

«Современные методы судебно-технической экспертизы»



15 мая 2025 года в рамках ежегодной Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Проблемы права в современной России», приуроченной к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, в ВШ ЮИСТЭ прошел Круглый стол «Современные методы судебно-технической экспертизы», организованный ВШ ЮИСТЭ совместно с Азербайджанским техническим университетом Министерства науки и образования Азербайджанской Республики.

На круглом столе обсуждались вопросы создания новых методов криминалистической техники на базе передовых технологий микроэлектроники. По видеосвязи к обсуждению подключились коллеги из Азербайджанского технического университета: заведующая кафедрой микроэлектроники профессор Матанат Мехрабова, профессор Камал Гюльмемедов, студенты и сотрудники кафедры.

Доцент ВШ ЮИСТЭ Владимир Кочемировский представил доклад "Современные методы судебно-технической экспертизы".